

北京金隅挺进CBA总决赛

广东宏远12年来首次无缘



莫里斯（上）在比赛中摔倒，随后与广东队球员董瀚麟发生肢体冲突。 新华社发

据新华社电 在昨晚进行的CBA半决赛第五场的决胜争夺中，北京金隅客场110：102战胜广东宏远，以总比分3：2挺进总决赛。广东队则12年来首次无缘CBA总决赛。

首节比赛，易建联暴扣得手，鲍威尔上篮成功，广东队打出4：0。但北京马上依靠朱彦西的三分、马布里的跳投和陈磊的快攻打出7：0的小高潮。此后比赛陷入胶着，在12平后，北京队再次发力，依靠马布里的犀利突破加上神准的三分，在本节结束时一举将比分拉开到29：21。

第二节一开始，北京队延续了第一节末段的状态。朱彦西再次三分命中，帮助北京把分差拉开到10分，而孙悦单打艾维造成犯规后两罚全中，让北京队领先14分。败也艾维，成也艾维，这位已经被贴上CBA本赛季最水外援标签的球员，在球队已经到悬崖边上时却似乎开窍。刚刚被孙悦羞辱的艾维马上贴着对手上篮成功，吹响了广东队反攻的号角，在3分钟的时间里，易建联、董瀚麟和陈江华箭箭穿心，主队打出了16：0的小高潮，一举将比分反超至42：40。不过，北京队依靠马布里和朱彦西的得分稳住阵脚，还是以48：44领先4分进入中场休息。

第三节比赛，北京再次控制了场上局面，莫里斯单节贡献12分，马布里也再添8分，北京队单节赢了10分，将领先优势重新扩大到14分（83：69），广东队再次被逼上悬崖。第三节看似顺风顺水的北京队其实却被埋上了随时会爆炸的“定时炸弹”，此节过后，投篮神准的朱彦西已经背上了5次犯规，孙悦和莫里斯也有4次犯规。

最后一节比赛，已经无路可退的广东队再次开启追分模式，在距离比赛结束还有4分钟时，广东把比分追近到91：94仅3分的差距。而孙悦在防守朱芳雨时被吹了个人第六次犯规，眼看这位北京队的关键人物就要离场，裁判却改判犯规的是李根，逃过一劫的孙悦马上命中三分，再次将比分拉开。就是这一次关键的改判，让广东队再也没有缓过气来。最后的1分钟，落后8分的广东一次又一次进行着犯规战术，让表走得更慢些，再慢些——这些荣誉加身的球星们，在利用最后的读秒对11进总决赛致敬，对8个总冠军致敬，对即将告别的这座拥有辉煌历史的球馆致敬。

110：102，当比分最终定格，在北京队的狂欢声中，广东队的大个子们低头走向更衣室，眼眶竟都有些湿润，不知是汗水还是泪水，抑或都有。

对广东的众将士来说，从今天起，属于他们的一个时代结束了，但属于他们的未来仍待从头再来。

市群众登山大会 本月30日举行开幕站

□记者 戴斌 通讯员 孙国栋

本报讯 阳春三月春光明媚，最适合出门登山了，我市年年举行的群众登山活动也将适时拉开序幕——浙江省第二届全民体育节宁波登山活动暨第七届宁波市群众登山大会开幕站，本月30日将在江北区北山游步道举行。

浙江省全民体育节是为了进一步推动群众体育蓬勃发展而举办的全民体育节庆活动，登山是重要活动项目之一。而宁波市群众登山大会也是我市群众性传统体育活动，已连续举办7年，由于参与门槛低，每年都有千余人参加，去年更是一年举办四站。本月30日，开幕站活动放在了距离市区最便捷的江北北山游步道，也是为了方便市民更好地参与登山健身。

根据主办方安排，本次登山活动设3公里参与组和5公里竞赛组两个组别，历时半天。考虑到安全等因素，限定参加人数为1000人。目前报名工作已经开始，有兴趣的朋友可以登录宁波户外网（www.nbhaw.net）了解详情。

拜仁主席因逃税获刑

据新华社电 德国慕尼黑地方法院13日就拜仁慕尼黑足球俱乐部主席涉嫌逃税案宣判，判处乌利·赫内斯三年半监禁。

慕尼黑地方法院一名女发言人说，由于偷税漏税，赫内斯被判处三年零六个月监禁，法院不认可赫内斯主动汇报个税问题的行为有效，因为他提供的数据材料不充分。

庭审过程中，德国检方要求判处赫内斯五年零六个月监禁；另一方面，被告方在结束陈词中承认，汇报个税过程中存在错误，但赫内斯之后主动汇报的行为“毫无疑问”证明他有意补缴税款，因此，被告方呼吁赫内斯不应获刑，或者最多获缓刑。

赫内斯的辩护律师在获悉判决后表示，他的当事人将对判决结果提起上诉。下一次庭审将在卡尔斯鲁厄联邦法院进行，在最终判决生效前，赫内斯依然可以保持自由身。

为期四天的庭审过程中，赫内斯的逃税款由起诉书中最初提出的350万欧元上升至1850万欧元，并最终被认定为2720万欧元。

科比因伤告别本赛季

据新华社电 洛杉矶湖人队12日正式宣布，由于膝部伤势未愈，队中头号球星科比将无缘本赛季剩余比赛。

科比在去年12月17日伤了左膝侧胫骨。之后，科比曾数次接受复查，但结果均不理想，在12月的复查结果仍显示伤势未愈之后，湖人队彻底放弃了让科比在本赛季复出的打算。

科比在声明中表示：“这是一个令人失望、沮丧的赛季，但我非常感激湖人队给我的支持，也非常感激一直在期待我复出的球迷们。”

科比在12日接受美国媒体采访时还表示，自己对未来的复出非常有信心。他说：“我不想说我会回到我巅峰时期的状态，因为我要是那么说的话所有人都会认为我疯了，认为我这个老家伙放不下过去，但这恰恰就是我将要实现的目标。”

科比在上赛季常规赛末段左脚跟腱撕裂，手术之后休战长达240天，缺席了新赛季湖人队的前19场比赛。他本赛季复出之后一共只代表湖人队出场6场，场均得到13.8分、4.3个篮板和6.3次助攻。

在赛季开始之初，湖人队用一份为期两年、价值4850万美元的续约合同留住了科比，因此科比将为湖人队至少效力到2016年。

按照合同的规定，虽然科比将缺席本赛季所有比赛，但湖人队仍将全额付给他超过3000万美元的薪水。NBA联盟对于长时间缺阵的球员有一项保险政策，球员缺阵41场以上的比赛时，这份保险将会负担球员从第42场比赛起的80%薪水。由于科比本赛季中曾经复出，那么这份保险只得从去年12月份开始算起，这样算来，仅能在最后16场比赛当中享受到这份保险带来的保障。

缺少了科比的湖人队本赛季状态异常低迷，目前以22胜42负的战绩排在西部倒数第二位，基本上已经告别了季后赛。

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM